
 

 

 

 

 

 

STAKE HOLDER FEEDBACK   ANALYSIS  REPORT  2018

FACULTY 93%  vetoed
also opened that corresponding reference material be made available to 
students.8% suggested that minor improvement 
as to ensure maximal student participation in the learning process
 

STUDENTS  
88-93% of the students felt 
adequate.85%  
improve student competency 

EMPLOYER  
94% felt the updated curriculum satisfied the criteria/goals set by the  
governing authority.11
students would be better equipped 
application 

ALUMNI  
85-92% fel
however,
pattern so as to prepare the students for competitive exams

PROFESSIONAL  
95% suggested that the curriculum, syllabi include latest trends and 
their clinical application so as to make the course more need based and 
competent. 
 

 

 

 

 

 

FEEDBACK   ANALYSIS  REPORT  2018-2019 

vetoed  that the syllabus fulfilled the criteria set by the DCI.
also opened that corresponding reference material be made available to 
students.8% suggested that minor improvement 
as to ensure maximal student participation in the learning process

93% of the students felt the curricula/syllabi was very much 
adequate.85%  reiterated  the conduction of add
improve student competency  

94% felt the updated curriculum satisfied the criteria/goals set by the  
governing authority.11-13% felt that with a little more  upgradation,
students would be better equipped to balance theory & clinical 
application  

92% felt the curriculum was adequate and  fulfil
however, they suggested the inclusion of multiple choice question 
pattern so as to prepare the students for competitive exams

95% suggested that the curriculum, syllabi include latest trends and 
their clinical application so as to make the course more need based and 
competent.  

 

criteria set by the DCI. They 
also opened that corresponding reference material be made available to 
students.8% suggested that minor improvement  would be facilitated so 
as to ensure maximal student participation in the learning process 

the curricula/syllabi was very much 
the conduction of add-on courses so as 

94% felt the updated curriculum satisfied the criteria/goals set by the  
13% felt that with a little more  upgradation, the 

balance theory & clinical 

fulfilled the demands. 
inclusion of multiple choice question 

pattern so as to prepare the students for competitive exams 

95% suggested that the curriculum, syllabi include latest trends and 
their clinical application so as to make the course more need based and 



 

 

 

 

 

 

ACTION TAKEN ON FEEDBACK  REPORT 20

Feedback reports received from the stakeholders were analysed. 

students and faculty were felt the curriculum and syllabus is satisfactory. 

the Student felt that multiple choice 

pattern which will be useful for the future higher education programmes. 

Decision have been taken to conduct programs which include quiz programs and 

multiple choice based questionnaires. Interns were focused to 

oriented discussions and career guidance programmes.

 

 

 

ACTION TAKEN ON FEEDBACK  REPORT 2018-20

Feedback reports received from the stakeholders were analysed. 

students and faculty were felt the curriculum and syllabus is satisfactory. 

the Student felt that multiple choice questions can be applied in the examination 

pattern which will be useful for the future higher education programmes. 

Decision have been taken to conduct programs which include quiz programs and 

multiple choice based questionnaires. Interns were focused to 

oriented discussions and career guidance programmes. 

2019 

Feedback reports received from the stakeholders were analysed.  Most of the 

students and faculty were felt the curriculum and syllabus is satisfactory. Some of 

questions can be applied in the examination 

pattern which will be useful for the future higher education programmes. 

Decision have been taken to conduct programs which include quiz programs and 

multiple choice based questionnaires. Interns were focused to attend the clinical 
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